
ΔΟΥΛΕΙΆ ΜΕ ΆΠΟΤΕΛΕΣΜΆ 
ΓΙΆ ΤΗ ΔΆΦΝΗ ΚΆΙ ΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ

Δίπλα στους πολίτες της Δάφνης και του Υμηττού. Με πράξεις και 
έργο χειροπιαστό. 

Με τη συνολική πολιτική μας, αλλά και με δράση για την τοπική 
κοινωνία.

Με όραμα και σχέδιο για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. Με σύγχρο-
νες υποδομές και με ασφάλεια. Για όλους. 

Ως Υπουργός Εσωτερικών, συνεργάστηκα στενά με την άξια Δημο-
τική μας Αρχή, αλλά και τους κοινωνικούς φορείς της πόλης. 

Δώσαμε λύση στο σοβαρό πρόβλημα βιωσιμότητας και χρηματοδό-
τησης των έργων που αντιμετώπιζε συνολικά η Αυτοδιοίκηση το 2019. 

Δημιουργήσαμε το μεγαλύτερο χρηματοδοτικό πρόγραμμα που 
έγινε ποτέ στους Δήμους, το επονομαζόμενο «Αντώνης Τρίτσης». Με 
αυτόν τον τρόπο, σήμερα στη Δάφνη και τον Υμηττό γίνονται έργα 
ύψους άνω των 11 εκ. ευρώ. Προωθούνται:
• Η ποιοτική αναβάθμιση και αναζωογόνηση των υποβαθμισμέ-

νων περιοχών που παρουσιάζουν σήμερα πολλά προβλήμα-
τα υποδομών, καταγράφοντας δύσκολη πρόσβαση πεζών και 
κυρίως ΑΜΕΑ στα μικρού πλάτους και δύσβατα πεζοδρόμια, 
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στην παράνομη στάθμευση επί των πεζοδρομίων, καθώς και στο 
χαμηλό ποσοστό φύτευσης. 
Στόχος της παρέμβασής μας αυτής είναι η βελτίωση της καθημερι-

νότητας των πολιτών με έμφαση στην βελτίωση της αστικής κινητικό-
τητας  και την αναβάθμιση των χώρων πρασίνου.

Την περίοδο που υπηρετώ την Πατρίδα μας ως Υπουργός Προστασί-
ας του Πολίτη, στο κέντρο των προσπαθειών μας είναι η αντιμετώπιση 
κάθε μορφής εγκληματικότητας. Για να διασφαλιστεί η ηρεμία των πολι-
τών, η προστασία των νοικοκυριών, η ασφάλεια των παιδιών μας.

Και η ασφάλεια όλων μας ξεκινά από τα σύνορά της Πατρίδας 
μας στον Έβρο, εκεί που βάλαμε τέλος στην παράνομη μετανάστευση. 
Ταυτόχρονα: 
• Ενισχύσαμε το Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής με 38 νέους αστυ-

νομικούς. 
Στη δική μου αντίληψη πολιτική σημαίνει δουλειά με αποτέλεσμα. 

Έμπρακτη προσφορά για τη βελτίωση της ζωής όλων των ανθρώπων. 
Χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις.

Συνεχίζουμε αυτό το έργο, συνεχίζουμε αυτή την προσπάθεια και 
ανταποδίδουμε στους πολίτες την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους 
μέσα από χειροπιαστό έργο και αποτελεσματικές πράξεις. 

Στοιχεία Επικοινωνίας
Email: theodorikakosoffice@gmail.com, p.theodorikakos@parliament.gr
Διεύθυνση: Βούρβαχη 10 & Νέζερ 1 (2ος όροφος), Τ.Κ. 11 743, Αθήνα

Τηλέφωνα: 210 9225720, 210 9231577

 Τάκης Θεοδωρικάκος - Takis Theodorikakos    @takistheodorikakos    @theodorikakosp

#Με τον Τάκη στα Νότια

Παναγιώτης (Τάκης) ΘΕΟΔΩΡΙΚΆΚΟΣ


